

**Vysvětlení č. 6 - 13 k Zadávací dokumentaci**

(dle ust. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, dále jen „Zákon“)

**Veřejná zakázka:** „Rekonstrukce silnice II/211 Lázně Bohdaneč, průtah“  
veřejná zakázka na stavební práce zadávaná v otevřeném podlimitním řízení, zveřejněná dne 30.03.2021 ve Věstníku veřejných zakázek pod Evidenčním číslem zakázky Z2021-010686 a na profilu Zadavatele.

**Ev.č. VZ:** **Z2021-010686**

**Zadavatel:** **Správa a údržba silnic Pardubického kraje**  
Sídlo: Doubravice 98, 533 53 Pardubice  
IČ: 00085031  
**Zastoupen:** Ing. Miroslavem Němcem, ředitelem

Výše uvedený Zadavatel Vám tímto v souladu s ust. § 99 Zákona sděluje následující vysvětlení k Zadávací dokumentaci vztahující se k výše uvedené Veřejné zakázce na základě dotazů ze dne 30. dubna 2021:

**Dotaz č. 6:**

Žádáme zadavatele o objasnění zadávacích podmínek v tom smyslu, zda má zadavatel v úmyslu postupovat obdobně, jako v případě dřívějšího otevírání nabídek v listinné podobě a poskytne neprodleně po uplynutí lhůty pro podání nabídek všem účastníkům informaci o výši nabídkových cen jednotlivých účastníků v uvedeném zadávacím řízení. Účastník si je samozřejmě vědom skutečnosti, že otevírání nabídek podaných v elektronické podobě probíhá bez účasti jednotlivých účastníků a taktéž bez výslovné povinnosti vyhotovit protokol o otevírání nabídek v elektronické podobě, nicméně v souladu se zásadou transparentnosti celého zadávacího řízení je žádoucí, aby o každém úkonu, zejména o otevírání nabídek, které je činěno bez účasti účastníků, kdy není zachována kontrola dotčených subjektů, byla poskytnuta všem účastníkům základní informace vztahující se k danému řízení, a to v podobě všech číselně vyjádřitelných hodnotících kritérií. Účastník je přesvědčen, že takovýto postup ze strany zadavatele povede k ještě větší transparentnosti zadávacího řízení a zároveň bude eliminováno riziko vzniku podezření na neprůhlednost, a ty netransparentnost celého řízení jak ze strany veřejnosti, tak i ze strany orgánu dohledu. Tuto veřejnou zakázku účastník v případě úspěchu v zadávacím řízení bude realizovat s pomocí poddodavatelů. V dřívějším režimu podávání nabídek listinnou formou a otevírání nabídek za přítomnosti zástupců účastníků měli účastníci ihned po otevírání nabídek jasno, zda mají šanci na to stát se vybranými dodavateli a zda má smysl investovat čas, finanční prostředky a kapacity do udržení vztahu s poddodavateli, stejně tak poddodavatelé budou mít postaveno na jisto, zda má smysl blokovat svoje kapacity pro tuto veřejnou zakázku. Za současného stavu legislativní „mezery“ v zákoně o zadávání veřejných zakázek účastníci po celou dobu, dokud zadavatel nevydá rozhodnutí o výběru dodavatele, nevědí, v jakém pořadí se jejich nabídka umístila, což výrazně snižuje transparentnost celého procesu výběru dodavatele. Po účastnících zadávacího řízení nelze spravedlivě požadovat, aby při každém zadávacím řízení byli i po dobu mnoha měsíců (v případě delší zadávací lhůty) v nejistotě, v jakém pořadí se jejich nabídka z hlediska ceny a případně dalších kritérií umístila. Účastník je přesvědčen, že vůle zákonodárce nebyla zvýhodnit jednu



podobu podaných nabídek vůči té druhé, a umožnit zadavatelů, zcela odlišný postup v případě nabídek podaných v elektronické podobě vůči nabídkám listinným. Převážná forma elektronické komunikace mezi účastníky a zadavateli veřejných zakázek má za cíle zcela jistě přispět k větší efektivitě a rovnosti v průběhu zadávacího řízení, nikoli k postupu opačnému. Proto žádáme zadavatele, aby po otevření nabídek vyhotovil protokol o otevírání nabídek i přes to, že to v případě elektronicky podaných nabídek po zadavateli zákon výslovně nepožaduje.

**Odpověď:**

Zadavatel, na základě žádosti účastníka, zveřejní po uplynutí lhůty pro podání nabídek všem účastníkům anonymizovaný protokol z otevírání nabídek v elektronické podobě.

**Dotaz č. 7:**

V příloze f) TECHNICKÁ SPECIFIKACE je v části II.1 – DALŠÍ POŽADAVKY OBJEDNATELE (Zhotoviteli se dává na vědomí, že součástí Díla je také: ) odstavec 3. uvedeno: „použití metody BIM ve smyslu přílohy BIM protokol – Smluvní ustanovení pro tvorbu, předání a používání informačního modelu a použití metody BIM a jejich příloh (dále jen „BIM Protokol“) včetně vyhotovení informačního modelu stavby pro RDS a DSPS, jejichž zpracování je předmětem této Smlouvy, zajištění Společného datového prostředí (CDE) podle přílohy Specifické požadavky na Společné datové prostředí (CDE) po dobu dodávky veškerých služeb, zpracování a aktualizace Plánu realizace BIM (BEP) podle přílohy Požadavky na Plán realizace BIM (BEP) a poskytnutí souvisejících služeb. Poskytovatel je rovněž povinen se na vyzvání účastnit veškerých jednání, které souvisí s použitím metody BIM. Dodavatel je povinen využívat Společné datové prostředí (CDE) a současně veškeré výsledky poskytnutých služeb, dokumenty, průzkumy, zaměření, doklady budou uloženy ve Společném datovém prostředí podle přílohy Specifické požadavky na Společné datové prostředí (CDE)“. Práce vyhotovení informačního modulu stavby pro RDS a DSPS nejsou podle nás zahrnuty v soupisu prací, případně Vás požádáme o sdělení, v jaké položce je zahrnuto.

**Odpověď:**

Práce vyhotovení informačního modelu stavby pro RDS a DSPS nemají položku v soupisu prací. Jedná se o součást plnění. Bez realizace "použití metody BIM" tak jak ji uvádí BIM Protokol a jeho přílohy nebude možné fakturovat kteroukoliv položku.

**Dotaz č. 8:**

S použitím metody BIM včetně vyhotovení informačního modelu stavby je nutné provést související služby ve smyslu přílohy BIM Protokol a jeho příloh, jsou tyto činnosti započteny v nějaké položce, případně jak má být s náklady naloženo?

**Odpověď:**

Nejedná se o samostatnou položku. Použití metody BIM ve smyslu BIM Protokolu a jeho příloh jsou součástí plnění. Je na Zhotoviteli, aby tyto náklady rovnoměrně rozložil do prováděných prací a služeb.

**Dotaz č. 9:**

V příloze f) TECHNICKÁ SPECIFIKACE je v části II.1 – DALŠÍ POŽADAVKY OBJEDNATELE (Zhotoviteli se dává na vědomí, že součástí Díla je také: ) odstavec 7. uvedeno: „zpracování podrobné pasportizace přilehlých objektů (domů, oplocení apod.) a následné repasportizace po skončení stavby ve třech vyhotoveních včetně elektronické podoby prostřednictvím Společného datového prostředí (CDE)“. Tyto





**Zadavatel poskytuje aktualizovaný VV, jedná se pouze o změnu výpočtu položky č. 915401.**

Současně **Zadavatel upravuje** bod 2.3 Výzvy k podání nabídky a Zadávací dokumentace:

### **Předpokládaná hodnota veřejné zakázky**

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky byla stanovena Zadavatelem dle § 16 a násl. ZZVZ a činí **64 757 116,44 Kč bez DPH** (slovy: šedesát čtyři milionů sedm set padesát sedm tisíc jedno sto šestnáct korun českých a čtyřicet čtyři haléřů). Zadavatel stanovil předpokládanou hodnotu veřejné zakázky na základě aktualizovaného rozpočtu projektanta.

### **Posun termínu pro podání nabídek:**

V návaznosti na výše uvedené skutečnosti a v souvislosti s vydaným vysvětlením Zadávací dokumentace **zadavatel mění** v článku 8 zadávací dokumentace „ZPŮSOB PODÁNÍ NABÍDEK“ **konec lhůty pro podání nabídek, který je nově stanoven do 18. května 2021 do 08:00 hodin.**

Zadavatel tímto současně oznamuje provedení úpravy v Oznámení o zahájení podlimitního zadávacího řízení veřejné zakázky „**Rekonstrukce silnice II/211 Lázně Bohdaneč, průtah**“, uveřejněném ve Věstníku veřejných zakázek dne 30.3.2021 pod evidenčním číslem Z2021-010686, konkrétně úpravy provedené v souvislosti s výše uvedeným prodloužením lhůty pro podání nabídek.

V Pardubicích dne 4. května 2021

za Zadavatele



**Správa a údržba silnic  
Pardubického kraje**  
Doubravice 98  
533 53 Pardubice  
IČ: 00085031  
DIČ: CZ00085031

③

Správa a údržba silnic Pardubického kraje  
Ing. Miroslav Němec, statutární zástupce

Příloha: aktualizovaný VV ve formátu XC4